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Ο υπουργός Εξωτερικών Γιώργος Παπανδρέου, μετά την κοινή 
συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας και της Κεντρικής 
Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Είναι σήμερα μια ακόμη μέρα πολλών συγκινήσεων, αλλά είναι και μια νέα 
αρχή. Μια νέα αρχή που δημιουργεί ένα νέο ξεκίνημα, ένα πρωτοποριακό 
μήνυμα το οποίο βγαίνει από την Κεντρική Επιτροπή και την 
Κοινοβουλευτική Ομάδα για την πρόταση για την εκλογή Προέδρου από 
τους πολίτες, από την ίδια την κοινωνία. Αυτό είναι ένα πρωτοποριακό 
γεγονός που δεν έχει προηγούμενο στην ελληνική πολιτική ιστορία.

Εκφράζει όμως και ένα νέο ξεκίνημα πραγματικά, διότι η κοινωνία απαιτεί 
να έχει λόγο. Ο πολίτης απαιτεί να έχει και αυτός λόγο, να συνδιαμορφώνει 
τις αποφάσεις. Και με αυτή την πράξη μας, κάνουμε εμείς πράξη την έννοια 
του ενεργού πολίτη.

Είναι αυτή η κοινωνία που ζητά μια νέα σχέση, μια σχέση εμπιστοσύνης με 
τον πολιτικό του, μια σχέση εμπιστοσύνης με την Πολιτεία. Και κάνουμε 
αυτό το ριζοσπαστικό βήμα στην ελληνική πολιτική ζωή, ένα νέο ξεκίνημα 
με στόχο ακριβώς μια νέα σχέση εμπιστοσύνης κράτους-πολίτη. Μια σχέση 
εμπιστοσύνης που θα ξεπερνά μηχανισμούς, κατεστημένα, πελατειακές 
σχέσεις.

Θέλω να καλέσω ιδιαίτερα τη νεολαία, τη νέα γενιά που γνωρίζω ότι έχει μια 
κριτική αντίληψη για την πολιτική και τα κόμματα και ίσως έχει δίκιο. Θέλω 
να την καλέσω να συμμετάσχει σ’ αυτή την προσπάθεια, γιατί φτιάχνουμε 
κάτι καινούργιο, κάνουμε κάτι καινούργιο. Σ’ αυτό το καινούργιο εγώ θέλω 
να είναι συνδιαμορφωτές, να διαμορφώσουν οι ίδιοι τις προτεραιότητες του 
μέλλοντος. Είναι μια μεγάλη ευκαιρία γι’ αυτούς να ξαναδώσουν ζωή, πνοή 
στην πολιτική.

Θέλω επίσης να καλέσω όλους που ψυχικά είναι δεμένοι με αυτή τη μεγάλη 
παράταξη, τον αγρότη, τη γυναίκα, τον επαγγελματία, το μικρομεσαίο 
επιχειρηματία. Και αυτοί να συμμετάσχουν σ’ αυτή την πρωτόγνωρη 
διαδικασία διαλόγου για το πρόγραμμά μας.

Εγώ θα ξεκινήσω και από τις επόμενες μέρες συναντήσεις για διάλογο για το 
πρόγραμμά μας για την επόμενη τετραετία. Θα ανοίξουμε τη συζήτηση, ώστε 
αυτό το πρόγραμμα να είναι ένα ζωντανό πρόγραμμα της ίδιας της 
ελληνικής κοινωνίας, τα προβλήματα, οι απαιτήσεις, οι ελπίδες, για να 
μπορούμε να φτιάξουμε την Ελλάδα που πράγματι θέλουμε και όλοι τους 
να συμμετάσχουν στη διαδικασία εκλογής Προέδρου.
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Σ’ αυτό το νέο ξεκίνημα, με αίσθημα ευθύνης και θα έλεγα και συγκίνησης, 
υποβάλω την υποψηφιότητά μου να ηγηθώ αυτής της μεγάλης 
δημοκρατικής παράταξης».
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